



SARAJEVO -2 DANA 11/12.04.2015.

dan 1 ZAGREB- SARAJEVO

Polazak u 05:00 sa Autobusnog kolodvora. Udobna vožnja turističkim autobusom do Sarajeva, uz kraća usputna zaustavljanja. Dolazak u Sarajevo te šetnja starijim djelom grada, uz dolinu rijeke Miljacke ili razgled uz stručnog vodiča- fakultativno: BAŠČARŠIJA: SEBILJ – poznati trg gdje se nalazi jedna od glavnih gradskih fontana (česama), KAZANDŽILUK, poznat po trgovini i proizvodnji bakrenog posuđa. BAŠČARŠIJSKA DŽAMIJA, izgrađena 1530.godine, STARA PRAVOSLAVNA CRKVA, MORIĆA HAN, KATOLIČKA KATEDRALA, VJEČNA VATRA, LATINSKA ČUPRIJA, koju često zovu i Priñcipovim mostom, pošto je tu Gavriilo Princip izvršio atentat na princa Ferdinanda), CAREVA DŽAMIJA.... Ručak predlažemo na Bašćaršiji u vlastitom aranžmanu prema osobnom ukusu i željama: čuveni burek raznih okusa, suđuke, ćevapi... Nakon ručka slobodno vrijeme za kupovinu suvenira i šetnju. Smještaj u hotel. **Večera uz živu glazbu-fakultativno.** Noćenje.

dan 2 SARAJEVO TUNEL SPASA-VRELO BOSNE -ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vrijeme za vlastite programe u gradu do 12,00 h. Odlazak do **TUNELA SPASA- fakultativno-** Muzej tunela spasa nalazi se u kući u kojoj je nekada živjela porodica Kolar. Muzej se nalazi odmah do ulaza u tunel, a u njemu je danas izložena kolekcija predmeta koji su korišćeni u izgradnji ili funkcioniranju tunela, zatim zbirka zanimljivih fotografija, novinskih članaka, te prostori za prikazivanje video sadržaja.Glavna atrakcija je posjeta samom Tunelu spasa, odnosno prolazak kroz očuvani dio tunela dužine 20 metara.Među eksponatima su kolica koja su korišćena za prijevoz materijala, alat koji je korišćen pri kopanju tunela, ruksaci i vreće u kojima su ljudi nosili hranu ...Nakon razgleda odlazak do **VRELA BOSNE** parku prirode pored Sarajeva i omiljenom izletištu sarajlijana gdje možete uživati u prekrasnoj prirodi. Polazak za Zagreb. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 590,00 KN

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom, smještaj u hotelu 3* u Sarajevu na bazi 1 noćenja s doručkom, turistički pratitelj, troškove organizacije i realizacije aranžmana, osiguranje jamčevine, PDV.

Cijena ne uključuje: **Večera uz živu glazbu-nadoplata 7 €**, Ulaznice za objekte koji se fakultativno posjećuju (Tunel spasa 5 €, Begova đamija 1€, Muzej atentata 1€, Brusa Bezistan 1€) , City tour 10 €- prijave i uplate u agenciji prije puta

• Doplata za jednokrevetnu sobu

***Cijena kalkulirana na bazi minimalno 45 osoba.** U slučaju manjeg broja osoba cijena se korigira.

***Obavijesti o mogućnosti dodatnog osiguranja, opće uvjete i obavijesti za rezervaciju putovanja te potvrdu o plaćenju jamčevine aranžmana i osiguranje od odgovornosti agencije možete podići do 5 dana prije polaska.**

- Agencija zadržava pravo izmjene cijene ukoliko se promijeni tečaj EUR=KN u odnosu na tečaj važeći na dan izrade programa 26.02.2015.. ili dođe do značajnije promjene cijene naftnih derivata